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Precizări ale Universității „Alexandru Ioan Cuza” privind procesul 

cu LS Iași 

 

În luna decembrie 2014, la solicitarea comunității studenților, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 

(UAIC) a înaintat instanței o reclamație prin care îi solicita asociației auto-intitulată „Liga Studenților 

din Universitatea Alexandru Ioan Cuza” (LSIași) să își schimbe denumirea. Universitatea „Alexandru Ioan 

Cuza” a recurs la această soluție după ce peste 20 de ligi studențești, precum și toți reprezentanți i  

studenților din Senatul Universității, au înaintat conducerii două memorii prin care reclamau faptul că, 

prin numele său, asociația condusă de studentul Silvian Emanuel Man își aroga calitatea de reprezentare 

a studenților UAIC fără a avea de fapt susținerea acestora. Împreună cu reprezentanții studenților,  

conducerea UAIC a insistat  în mod repetat ca Liga să își schimbe denumirea, deoarece aceasta induce 

ideea falsă ca asociația ar reprezenta studenții universității. Menționăm că în UAIC, statutul de 

reprezentant se poate obține doar prin votul studenților și nu poate fi asumat de la sine. Petiția a fost 

depusă după eșuarea, în repetate rânduri, a tuturor încercărilor de negociere dintre Universitate și 

reprezentantul acestei asociații. 

Solicitarea Universității a fost respinsă de instanța de judecată, care a făcut publică vineri, 12 iunie 

2015, soluția din acest dosar.  

În continuare, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” își menține poziția conform căreia Liga încalcă 

dispozițiile O.G. 26/2000 potrivit cărora „este interzisă utilizarea în denumirea asociaţiei a unor 

sintagme sau cuvinte susceptibile să creeze confuzie cu denumirea unor autorităţi sau instituţii publice 

de interes naţional ori local”. 

Având în vedere faptul că soluția a fost pronunțată, deocamdată, doar în primă instanță și nu este 

definitivă, Universitatea așteaptă publicarea textului complet al hotărârii judecătorești, incluzând 

motivația, pentru a putea face apel. 

Până acum, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” a avut câștig de cauză în patru procese care i-au fost 

înaintate de această asociație. 

 

 

 

 

 

 



 

Bulevardul Carol I nr. 11, 700506 Iaşi 

Telefon: +40 232 201000 
Fax: +40 232 201201 

Email: contact@uaic.ro 
 

 

 

 


